



В Канаше завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве своего отца



Следственными органами Следственного комитета России по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя города Канаша. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 25 сентября 2022 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения во дворе своего дома, учинил ссору с 62-летним отцом, в ходе которой нанес ему удар ножом в спину. Поднявшись вместе с потерпевшим в квартиру, он продолжил свои противоправные действия и нанес последнему еще не менее 8-ми ударов ножом по различным частям тела. От полученных ранений мужчина скончался на месте происшествия.

Злоумышленник задержан. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Его причастность к инкриминируемому деянию



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

подтверждается собранными доказательствами, в том числе его собственными признательными показаниями, показаниями свидетелей, заключениями судебных экспертиз.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Канашский районный суд Чувашской Республики для рассмотрения по существу.

11 Января 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1756926>